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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

SECRETARIA EXECUTIVA - COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
 
 

ATA Nº 774 / 2022 - CPA (11.01.27) 
 
Nº do Protocolo: 23746.006922/2022-51

Itabuna-BA, 04 de agosto de 2022.

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIADO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS
DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL
DA BAHIA (UFSB), REALIZADA NO DIA VINTE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E
DOIS, VIA SISTEMA REMOTO. Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às
dez horas e dez minutos, com a presença de quórum qualificado, sob a coordenação da
professora Gilmara dos Santos Oliveira, em formato de videoconferência, realizou-se a
reunião Extraordinária do mês de junho da Comissão Própria de Avaliação (CPA) da
Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB). Membros presentes: Aline dos Santos Rosa
Matos, Álvaro Bispo Santos, Gabriela Andrade da Silva, Gilmara dos Santos Oliveira, Gilson
Vieira Monteiro, Danilo Ornelas Ribeiro, Lívia Gozzer Costa, Luana Campinho Rêgo e
Quecilaine dos Santos Guimarães. PAUTA ÚNICA: Eleição de coordenador e vice
coordenador da Comissão Própria de Avaliação-CPA. DELIBERAÇÃO: 1) Na
oportunidade, a professora Gilmara dos Santos Oliveira, suplente do Campus Sosígenes
Costa (CSC), no exercício da função de titular, que presidiu a reunião, pediu para que os
colegas interessados em compor a coordenação da CPA manifestassem o interesse e na
sequência falassem um pouco sobre suas pretensões e expectativas com os futuros
trabalhos da CPA. O professor Gilson Vieira Monteiro e a técnica administrativa Luana
Campinho Rêgo demonstraram interesse e se colocaram à disposição do grupo para
assumirem respectivamente as funções de coordenador e coordenadora adjunta desta CPA.
Ambos ressaltaram a importância da CPA para o acompanhamento dos processos
avaliativos das universidades e instituições de ensino superior. O professor Gilson Vieira
Monteiro falou brevemente sobre sua experiência na CPA da Universidade Federal do
Amazonas (UFAM), da qual foi o primeiro Coordenador, justificando seu interesse em
colaborar com os processos iniciais de implantação da CPA da UFSB. Luana Campinho
Rêgo enfatizou que, apesar de não ter experiência junto à CPA, vem desempenhando
atividade de avaliação no cargo de Coordenadora de Planejamento e Avaliação da Proex e
seu interesse em ser coordenadora adjunta se dá por entender que a CPA tem um papel
essencial para disponibilizar à instituição um espelho da realidade de forma a permitir
definições de estratégias mais assertivas. As membras presentes, Lívia Gozzer Costa e Aline
dos Santos Rosa Matos, enfatizaram a importância desta comissão e agradeceram a
disponibilidade dos colegas em assumir as referidas funções. Na sequência, a presidente da
sessão, professora Gilmara dos Santos Oliveira, anunciou a entrada no regime de votação
para eleição de Coordenador e Coordenadora adjunta, da chapa inscrita, professor Gilson
Vieira Monteiro e TA Luana Campinho Rêgo. Ambos foram eleitos à unanimidade. Deste
modo, fica deliberado a aprovação do coordenador, Professor Gilson Vieira Monteiro, e da
Coordenadora adjunta, a Técnica-Administrativa Luana Campinho Rêgo, como dirigentes da
Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) com
mandato de dois anos. Não havendo algo mais a tratar, a presidente da sessão, a professora
Gilmara dos Santos Oliveira, agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a
reunião. Eu, Gilmara dos Santos Oliveira, presidente desta sessão, lavrei a presente ATA
que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes, via Sistema Integrado
de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC). Itabuna - BA, Porto Seguro - BA, Teixeira
de Freitas-BA, vinte de junho de dois mil e vinte e dois.
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ASSESSOR 
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TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS 
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(Não Assinado) 
GABRIELA ANDRADE DA SILVA 

Matrícula: 1865105 
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GILMARA DOS SANTOS OLIVEIRA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR 
Matrícula: 2250936 
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GILSON VIEIRA MONTEIRO 

COORDENADOR 
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Matrícula: 1050037 
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